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ATA DA SESSÃO SOLENE DE 

INSTALAÇÃO DO 2°(SEGUNDO) 

PERÍODO DO ANO DE 2012 DA  

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAÍ -RJ                                                   

  
 

Aos dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e doze, no Salão Nobre 

da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 – 

Centro, reuniram-se os Senhores Vereadores para a Sessão Solene de 

Instalação do 2º período do ano de 2012. Procedida à chamada nominal 

responderam presente os seguintes Vereadores: Jorge Luís da Silva Rocha 

– Presidente; Silas Cabral – Vice Presidente; Carlos Eduardo Kifer Moreira 

Ribeiro – 1º Secretário; Lenilson Paes Rangel – 2º Secretário; Luiz Antônio 

Vieira Coelho; Luís Roberto de Jesus; Nisan César dos Reis Santos; 

Abeilard Goulart de Souza Filho; Roberto Lúcio Espolador Guimarães e 

Márcio Alfredo de Souza Pinto, deixando de comparecer o seguinte 

Vereador: Vicente Cicarino Rocha. Havendo número legal, o Sr. Presidente 

declarou aberta a presente Sessão e convidou o Ver. Lenilson a proceder a 

leitura Bíblica: Salmo 100. Em seguida, O Sr. Presidente esclareceu que 

por se tratar de Sessão Solene, não haveria leitura da Ata e Expedientes. 

Em seguida, franqueou a palavra aos Senhores Vereadores que quisessem 

fazer uso da palavra. O Ver. Beto da Reta cumprimentou os presentes, 

manifestou a felicidade de retornar a esta Casa e ressaltou o bom 

andamento da campanha eleitoral no Município, que vem acontecendo de 

forma democrática, pacífica e harmônica. Parabenizou a todos os 

candidatos ao pleito e destacou a candidatura do Ver. Lenilson a Vice 

Prefeito do candidato Alexandre Valle, assegurando que o mesmo 

representará muito bem esta casa no Executivo e finalizou parabenizando o 

Ver. Abelardinho pela vitória por unanimidade no processo a que vem 

sendo submetido. O Sr. Presidente concedeu a palavra ao Ver. Silas Cabral 

que cumprimentou os presentes e reforçou seu desejo de encontrar 

novamente os companheiros na próxima Legislatura e o aumento de 

cadeiras desta casa, o que gera mais oportunidades aos candidatos do 

Município. Solicitou que fosse oficiado ao Sr. Prefeito, agradecendo em 

seu nome, o asfaltamento no Bairro Vinte e Seis de Dezembro, na  

Mangueira. Disse que se Deus quiser, o Candidato Alexandre Valle será 

eleito e dará continuidade ao processo de desenvolvimento de Itaguaí, que 

vem colocando a cidade em evidência entre os Municípios Fluminenses. 

Em seguida o Sr. Presidente concedeu a palavra ao Ver. Carlos Kifer, que 

cumprimentou a Mesa Diretora e demais Vereadores, parabenizou o Sr. 

Presidente pelo excelente evento no dia 5 de julho e disse esperar que esta 

Casa continue trabalhando neste segundo período no mesmo clima de 

união, paz e entendimento entre seus membros, em prol do povo de Itaguaí. 
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Destacou o apoio de todos os atuais Vereadores ao candidato da situação e 

sua expectativa de continuidade da prosperidade do Município. Declarou 

torcer para que o Ver. Lenilson possa representar bem os Vereadores desta 

Casa no Executivo e que trabalhe para o entendimento dos Poderes 

Executivo e Legislativo e encerrou agradecendo a presença da imprensa. O 

Sr. Presidente então parabenizou o Ver. Abelardinho, afirmando que a 

justiça nunca ganha o povo, faz apenas cumprir o papel que a ela pertence. 

Nada mais havendo para constar, o Sr. Presidente encerrou a presente 

Sessão, marcando a próxima para terça-feira em horário Regimental. Nós, 

Domingos e Milton, a redigimos. 
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